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ознайомитися з вищепредставленим освітнім блогом, який створено шляхом 

впровадження сучасних цифрових онлайн-технологій, для викладання 

навчальних дисциплін та самостійної роботи студентів в умовах дистанційної 

або змішаної форми навчання. Отже, використання сучасних цифрових онлайн-

технологій у процесі навчання студентів закладів вищої та фахової передвищої 

освіти є актуальним та доцільним. 

 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СВІТОВОГО РИНКУ ШТУЧНОГО 

ІНТЕЛЕКТУ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ’Я 

Коваленко В. В., Малишев В. В., Свистунова Ю. О. 

Приватний заклад вищої освіти «Міжнародний Європейський Університет», 

Київ, Україна 

victoriakovalenko@ieu.edu.ua 

Вступ. З самого початку медицина була визначена як одна з 

найперспективніших сфер застосування штучного інтелекту (ШІ). З середини 

ХХ століття дослідники запропонували та розробили численні системи для 

сприяння прийняттю клінічних рішень. Крім того, важко закодувати взаємодію 

вищого порядку між різними фрагментами знань, створених різними експертами, 

а цілісність попередніх знань про охорону здоров’я обмежує використання 

мережі. Також було складно впровадити систему, яка об’єднує детерміністичне 

та ймовірнісне міркування, для зменшення відповідного клінічного контексту, 

визначення пріоритетності діагностичних припущень і рекомендування терапії. 

Спалах Covid-19, безумовно, вплинув на потребу в технологіях ШІ та розкрив 

їхні можливості. Медичні методи успішно використовують ці технології для 

швидкого виявлення та діагностики різних штамів вірусів із застосуванням 

персоналізованих даних пацієнтів для поліпшення лікування. 

Мета дослідження – здійснити загальну характеристику світового ринку ШІ 

в охороні здоров’я. 

Методи дослідження: метод пошуку літературних даних з досліджуваної 

mailto:victoriakovalenko@ieu.edu.ua
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тематики; метод аналізу літературних джерел; метод систематизації. 

Результати та їх обговорення. Відповідно до поточного стану 

застосування ШІ в охороні здоров’я можна виокремити три найпопулярніші 

сфери медичних послуг, керованих ШІ: симуляція інтелекту, яка стимулювала 

відкриття ліків, попередні клінічні дослідження та огляд пацієнтів. Дослідження 

свідчить про те, що фармацевтичні компанії отримали прибуток від ШІ в 

медичних послугах, прискоривши процес виявлення ліків і комп’ютеризувавши 

об’єктивне розпізнавання. Створене людиною мислення (ШІ) може додатково 

допомогти знищити нудні стратегії перевірки інформації. 

Обсяг світового ринку ШІ в охороні здоров’я в 2023 році становив 

19,27 млрд. дол. США і за прогнозами в 2024 році досягне позначки у 

26,69 млрд. дол. Очікується, що до 2034 року він становитиме приблизно 

613,81 млрд. дол., зростаючи з ССТЗ 36,83% з 2024 по 2034 рік. Обсяг ринку ШІ 

у Північній Америці досяг розміру 8,67 млрд. дол. у 2023 році (Precedence 

Research, 2024). В дослідженні (Binariks, 2024) підтверджується, що ринок ШІ в 

галузі охорони здоров’я переживає значний сплеск свого зростання. Його обсяг 

оцінювався в 16,3 млрд. дол. США в 2022 році та, як очікується, досягне 

173,55 млрд. дол. до 2029 року з ССТЗ 40,2%. 

Ключовими моментами стану та розвитку ринку є такі: 

– у 2023 році регіон Північної Америки отримав найвищу частку доходу 

понад 45 % і має значну присутність ключових «гравців» ринку; 

– очікується, що в Азійсько-Тихоокеанському регіоні з 2024 по 2034 р. р. 

ринок зростатиме з найшвидшими ССТЗ; 

– за компонентами ринку в 2023 році сегмент програмного забезпечення мав 

найбільший дохід 41 % і очікується, що він зростатиме з найшвидшими ССТЗ на 

ринку протягом прогнозованого періоду; 

– використання технологій медичної візуалізації на основі ШІ є провідною 

тенденцією серед медичних компаній; 

– медичний бізнес продовжує рости та розширюватися, що супроводжується 
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злиттям і поглинанням компаній; 

– інтеграція ШІ з додатковими технологіями(робототехніка або блокчейн), 

сприяє розвитку точної медицини та змінює надання медичних послуг; 

– цілодобова підтримка пацієнтів зумовлює зростання кількості запитів на 

генеративних віртуальних помічників та чат-боти на основі ШІ. 

ШІ має великий попит у галузі охорони здоров’я. На сьогодні 86% 

постачальників медичних послуг і технологій, медико-біологічних компаній 

використовують ШІ (Binariks, 2024). Ця цифра є вирішальним доказом 

можливостей ШІ в охороні здоров’я та його важливості для галузі. 

Обсяг ринку ШІ у сфері охорони здоров’я США в 2023 році становив 

6,07 млрд. дол. і очікується, що до 2034 року він досягне 195,01 млрд. дол., 

зростаючи з ССТЗ 37% з 2024 по 2034 рік (Precedence Research, 2024). 

Зросле впровадження цифрових технологій у секторі охорони здоров’я 

через значну потребу в зниженні витрат на цю галузь та необхідність поліпшення 

якості послуг з догляду за пацієнтами є визначальними факторами, які 

стимулюють зростання ШІ на ринку охорони здоров’я. Стрімке зростання 

поширеності різноманітних хронічних захворювань і чисельності населення 

похилого віку призводить до збільшення кількості пацієнтів у лікарнях. Щодня 

створюється великий обсяг даних про здоров’я пацієнтів, які необхідно зберігати 

та ефективно керувати ними. Зрослий попит на персоналізовані ліки та 

необхідність ведення цифрових медичних записів значною мірою стимулюють 

розвиток ШІ на ринку охорони здоров’я. Технології ШІ і машинне навчання, 

інтегруючись у системи охорони здоров’я, дають змогу медичним працівникам 

виявляти захворювання на початковій стадії та пропонувати поліпшені послуги 

з догляду за пацієнтами. Крім того, аналітика даних, технологія глибокого 

навчання, обробка природної мови, прогнозна аналітика та аналітика контенту 

підтримують медичних працівників у ранній діагностиці та лікуванні. 

Висновки. Результати дослідження свідчать про зростання використання 

штучного інтелекту в охороні здоров’я, зрослу довіру постачальників медичних 
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послуг до штучного інтелекту та інтерес інвесторів до розробки рішень для 

охорони здоров’я на основі штучного інтелекту. 
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Вступ. В сучасному світі цифрові технології охоплюють широкий спектр 

сфер діяльності людини. Цифрова стоматологія призвела до значних 

трансформацій. Провідні зуботехнічні лабораторії все більше зазнають вплив 

цифровізації – насичуються цифровим обладнанням, високотехнологічним 

програмним забезпеченням, системами налагодження електронно-

комунікаційного обліку, електронно-цифровими засобами. Застосування 

цифрових або керованих комп’ютером компонентів для виготовлення зубних 

протезів замість механічних або електричних класичних інструментів та 

обладнання має суттєві переваги, це новий крок у розвитку стоматології, який 

підняв її на принципово інший рівень. 

Основний зміст роботи. Завдяки використанню передових діагностичних 

технологій – зокрема застосуванню інтраоральних сканерів, які створюють 3D-

https://www.precedenceresearch.com/artificial-intelligence-in-healthcare-market
https://www.precedenceresearch.com/artificial-intelligence-in-healthcare-market
https://binariks.com/blog/artificial-intelligence-ai-healthcare-market
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